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Ukrajinský prapor Azov si vyměnil neonacistické
insignie – média
Nechvalně známá nacionalistická jednotka přestala používat
kontroverzní symbol Wolfsangela, uvádí The Times

SKLADOVÉ FOTO: Příslušníci praporu Azov demonstrují
během Dne ukrajinských dobrovolníků v Kyjevě. © AP /
Efrem Lukatsky

Nechvalně známý azovský nacionalistický pluk, který Ukrajina oživuje poté, co se vzdal
ruským silám v Mariupolu, odstranil ze svých insignií nacistický symbol Wolfsangela,
uvedly v pondělí The Times.

Podle britských novin byli noví rekruti jednotky ve městě Charkov sportovní nášivky se
zlatým trojzubcem, což je ukrajinský státní znak, a nahradily tak vlčího anděla neboli
„vlčí hák“, který prapor Azov používal od svého založení osm. před lety.

Velitel nové jednotky Maksim Zhorin však novinám řekl, že byla vytvořena „na stejných
principech a ideologickém základě jako legendární pluk Azov“.

Wolfsangel je historický heraldický symbol, který si během druhé světové války vybrali
nacisté a objevil se na znaku několika divizí SS.

The Times uvedly, že přítomnost Wolfsangela na uniformách bojovníků Azov „pomohla
udržet ruskou propagandu o tom, že Ukrajina je v zajetí krajně pravicového
nacionalismu“.

Před zahájením ruské vojenské operace na Ukrajině však používání nacistické
symboliky jednotkou vzbuzovalo obavy v západních médiích, včetně časopisů
Time a New York Times .

https://time.com/5926750/azov-far-right-movement-facebook/
https://www.nytimes.com/2019/03/15/world/asia/christchurch-mass-shooting-extremism.html
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Prapor Azov byl sestaven v roce 2014 jako dobrovolnická jednotka, která se skládala
především z krajně pravicových aktivistů ochotných bojovat proti samozvaným
republikám v oblasti Donbasu. O několik měsíců později byla oficiálně začleněna do
ukrajinské Národní gardy na příkaz tehdejšího prezidenta Petra Porošenka. 

Když začala ruská ofenzíva, prapor Azov, který prošel západním výcvikem, byl
považován za jednu z nejschopnějších formací pod kyjevským velením.

Nacionalističtí bojovníci měli za úkol chránit Mariupol, strategický přístav v Azovském
moři, ale svůj cíl nesplnili. Mnoho z nich bylo zabito, zatímco zbytek, včetně velitelů, se
vzdal ruským silám dříve v květnu poté, co se týdny skrývali v ocelárně Azovstal. 

Moskva během obléhání obvinila jednotku Azov z
toho, že v objektu údajně držela civilisty jako rukojmí
a používala je jako lidské štíty.

Na záběrech vzdávajících se bojovníků
vycházejících z elektrárny bylo vidět, že mnoho z
nich má sportovní tetování s hákovým křížem a
dalšími krajně pravicovými symboly. V ocelárně a na
základnách Azov na Donbasu, které Rusko dobylo,
byly také objeveny předměty a literatura související s
nacisty.

Ruský vyšetřovací výbor zahájil trestní řízení proti bojovníkům jednotky mimo jiné kvůli
únosům, mučení a používání zakázaných prostředků a metod vedení války.

Ruský vrchní soud by měl rozhodnout o žalobě požadující označení praporu Azov za
teroristickou organizaci a jeho postavení mimo zákon koncem června.

„ denacifikace“ Ukrajiny byla zdůrazněna jako jeden z cílů vojenské operace Moskvy na
Ukrajině.

Rusko zaútočilo na sousední zemi koncem února
poté, co Kyjev nedokázal implementovat podmínky
minských dohod, poprvé podepsaných v roce 2014,
a poté, co Moskva nakonec uznala donbasské
republiky Doněck a Lugansk. Minský protokol
zprostředkovaný Německem a Francií byl navržen
tak, aby dal separatistickým regionům zvláštní status
v rámci ukrajinského státu.

Kreml od té doby požaduje, aby se Ukrajina oficiálně
prohlásila za neutrální zemi, která se nikdy nepřipojí
k vojenskému bloku NATO pod vedením USA. Kyjev trvá na tom, že ruská ofenzíva byla
zcela nevyprovokovaná, a popřel tvrzení, že plánoval dobýt obě republiky silou.

ČTĚTE VÍCE: Britská média
„bílí“ ukrajinské neonacisty, řekl
britský novinář RT

ČTĚTE VÍCE: Zelenskij uvádí
podrobnosti o kapitulaci
Azovstalu

https://www.rt.com/news/556276-azov-ukraine-uk-nazi/
https://www.rt.com/russia/555877-zelensky-azovstal-surrender-ukraine/
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